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Πολλά τα Έτη Μακαριότατε. 
 
Προς: Πάπα & Πατριάρχη Αλεξανδρείας & Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β’  
 
Μακαριότατε . 
 
Επί τη Ευκαιρία συμπληρώσεως είκοσι ετών από  την Εκλογή σας και  την Ενθρόνισή  
σας  στον Πατριαρχικό Θρόνο , σας παρακαλούμε πολύ να δεχτείτε τις Ευχές του 
Διοικητικού υμβουλίου της  Ένωσης μας και των μελών αυτής , για  την επέτειο 
αυτή , και τις ευχές μας για συνέχεια του Θεάρεστου Έργου που επιτελείτε και 
εργάζεστε ακούραστα ,για την διάδοση του Ευαγγελικού μηνύματος σε όλη την 
Αφρικανική ήπειρο, υποστηρίζοντας κοινωνικές και εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες 
για την ανακούφιση των δοκιμαζόμενων λαών της. 
 
Η Παρουσία σας ,αποτελεί έναν σημαντικό σταθμό στην ιστορία του Ελληνισμού όχι 
μόνο στην Αίγυπτο αλλά σε όλη την  Αφρικανική ήπειρο.  
 
 Με την  πνευματική ηγεσία σας που ξεπερνά τα σύνορα της Αλεξάνδρειας, και την 
μακροχρόνια αφιέρωση σας στην διακονία και την  ενότητα των Ορθοδόξων 
Εκκλησιών, στην ενίσχυση των ελληνικών κοινοτήτων της Αφρικής ,και στην 
αναβάθμιση της εκκλησιαστικής ζωής σε έναν από τους πιο ιστορικούς θρόνους της 
Ορθοδοξίας η παρουσία σας μας κάνει όλους τους ΚΡΗΣΕ αλλά και όλο το Ελληνικό 
Έθνος περήφανους.  
 
Η 20ετής πορεία σας στον Πατριαρχικό Θρόνο και η αφοσίωση σας και η συνέχεια 
της παρουσίας  σας  και η μακρόχρονη διακονία σας  εγγυάται  την διατήρηση της 
πολιτιστικής και πνευματικής κληρονομιάς του Ελληνισμού στην Αίγυπτο και στην 
ευρύτερη αφρικανική ήπειρο που θα μείνει ανεξίτηλη στην Ιστορία. 
 
Κλείνοντας την επιστολή αυτή Ευχών προς την  Εξοχότητα σας , ευελπιστούμε 
σύντομα να βρεθούμε κοντά σας σύσσωμο το Διοικητικό υμβούλιο είτε στην 
Αλεξάνδρεια στο Ελληνικό Πατριαρχείο μας , είτε στην Αθήνα στα Γραφεία του 
Πατριαρχείου . 
                                                             Σην Ευλογία σας.       
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 Γραφείο Δημοσιών Σχέσεων : Νεκτάριος Μπεχράκης 

 Γραφείο Δημοσιών Σχέσεων Κρήτης : Χρήστος Ρίγγας  

 

 

 

 

             
                


